

这个暑假,来一场“星际穿越”

现代快报·ZAKER南京联合砂之船奥莱举办天文夏令营,本周六开课啦

浩瀚的宇宙,蕴藏着哪些玄机?来自外星球的“天外客”,它们身上有什么秘密?这个暑假,想不想来一场星际穿越?7月21日到8月12日,现代快报·ZAKER南京联合南京砂之船奥莱举办的暑期天文夏令营,等你来参加。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰



**想了解星空的奥秘,
来南京砂之船奥莱吧**

每年的暑假,现代快报端出的天文盛宴总是会吸引众多小朋友们的参与。今年,这场有关星空的神秘课堂又来了,我们将主场放在了南京砂之船奥莱。南京砂之船奥莱位于双龙大道与秣周东路交会处,毗邻南京南站与禄口机场,与地铁3号线无缝对接。总建筑面积20万m²,拥有600余个国际国内一线品牌,如GUCCI、PRADA、范思哲、菲拉格慕、COACH、MICHAEL KORS、芙拉等奢侈名品。

小朋友们如果报了名,跟爸爸妈妈乘坐地铁3号线至秣周东路站即可直达南京砂之船奥莱!此次暑期星空夏令营,我们将安排丰富的课程及互动,同时还特

邀紫金山天文台专家现场讲解授课,带着宝宝们变身小小宇宙探险家!报名参与更有美食游乐大礼包哦!小朋友们不妨7月21日到南京砂之船奥莱一探究竟。课程安排如下:7.21-7.22,探秘星空,主要涉及宇宙天体、星系等知识内容;7.28-7.29,天外来客,现场将展出紫陨石,同时由专业老师讲述;8.4-8.5,遥望星空,了解天文器材及如何使用;8.11-8.12,天文实验室,显微镜观察陨石的切片,并向老师询问各种有趣的天文知识。

**想和“天外客”对话,
赶紧加入我们**

为了让小朋友们更直观了解星空的一些奥秘,我们不仅准备了趣味实验室、天文公开课、陨石故事,还把天文望远镜、显微镜等

天文勘测工具带到现场,老师们也将亲自为小朋友们操作演练,手把手教你如何做一个天文小达人。

同时,每场活动还将设置寻星互动,小朋友们在南京砂之船奥莱里找到指定行星点,随手拍照上传到现代快报·ZAKER南京的“拾搭子”社区,当天的点赞王还将获得由南京砂之船奥莱送出的价值200元的现金卡。你是不是也很好奇、很心动?那就赶紧加入我们吧,这个暑假,一起畅游星空的奥秘。

报名方式:微信搜索“快报第一商业”关注公众号,发送报名信息到“天文小达人”,格式为:#天文小达人#姓名+年龄+手机号码,即可报名;或者拨打现代快报96060热线报名。报名截止日期:2018年8月10日。

患癌民警“失约”了 受助新疆女孩赶来南京看望他

7月16日下午,新疆特克斯县的初三女生玛依萨与班主任古丽扎提、校长刘敏一起,来到南京江宁医院,看望重病卧床的南京江宁公安分局东山派出所民警葛俊。葛俊躺在病床上,用微弱的声音叮嘱她:“你一定要好好学习。来一趟南京不容易,在南京好好逛逛。”16岁的玛依萨握着葛叔叔的手,用力地点着头。

通讯员 宁公宣 实习生 李婕
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



扫码看视频



玛依萨到医院看望葛俊

现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

一年前,葛俊找到南京市江宁区慈善总会,申请加入“大手牵小手”活动,成为红马甲爱心团队的一员。去年底,葛俊与红马甲爱心团队到达特克斯县,来到当地的喀拉拉初中。

玛依萨,一个眼睛大大的初三女孩,家庭困难,父母都是残疾人。葛俊在见到她的那一瞬间,便决定无偿资助她完成学业。临走的时候,他和玛依萨约定,等到来年,一定会再来看她。

今年5月,当玛依萨从老师那里得知,江宁的叔叔们又将来看望他们时,她和另外多名受资助的学生一样,激动了一晚上。可是第二天当她走进教室,并没有看

到葛俊的身影。葛俊的战友陈发奎告诉玛依萨,葛俊因患癌症住院接受治疗,不能来了。

现代快报记者了解到,56岁的葛俊其实已经与癌症抗争了5年之久。2013年5月,他确诊患胃癌,6月进行了胃切除手术后带病返回工作岗位。今年5月病情恶化,他仍牵挂着几千公里外的玛依萨。他告诉玛依萨和她的老师,他会一直资助她读完高中、大学。

前段时间,当江宁公安分局东山派出所的民警们得知,玛依萨想利用暑假时间来看望一直帮扶自己的葛叔叔时,大家决心一定要帮助孩子完成心愿。

7月15日,玛依萨和一名同

学,连同班主任古丽扎提、校长刘敏之一行四人抵达医院看望。葛俊握着玛依萨的手,艰难地说:“你一定要好好学习,考到南京的大学,方便我们照顾你。”玛依萨眼里含着泪水点了点头。

7月16日下午,他们又来到葛俊所在单位江宁公安分局东山派出所。“去年12月,葛警官和其他爱心人士到我们学校的时候,我们还不知道他是一个病人。”刘敏之的声音哽咽了。为了将葛俊的爱心继续发扬下去,东山派出所民警们纷纷捐款捐物,表示将继续资助孩子们的生活学习。民警们拿出300册图书、50套学习用品,请他们带回去送给新疆的同学们。

南外方山分校今年9月开学

快报讯 (记者 赵丹丹)江宁人期盼已久的南京外国语学校方山分校日前竣工,今年9月将开学,迎来第一届学生。

7月16日,现代快报记者从江宁区委宣传部官方微信“江宁发布”获悉,南外方山分校囊括了学前教育、小学部、初中部、科技高中部、国际高中部五大板块,可容纳5000名以上的学生。南外方山分校位于江宁



南外方山分校 图片来自江宁发布

全市将开展职业病危害调查 尘肺病等职业病患者将纳入低保

快报讯 (记者 鹿伟)7月16日,市政府公布了《南京市职业病防治行动方案》(简称“方案”),对职业病危害严重、整改后仍无法达标的用人单位,主管部门将依照法定程序责令停建、关闭。南京提出,将符合条件的尘肺病、职业中毒和噪声聋等职业病病人及其家庭及时纳入最低生活保障范围。

方案提出,南京市劳动者依法参加工伤保险覆盖率达到90%以上,逐步实现工伤保险与基本医疗保险、大病保险、医疗救助、社会慈善、商业保险等有效衔接。南京将开展职业病危害调查,掌握全市产生职业病危害的用人单位基本情况,以及全市职业病危害企业名

单、岗位、种类、人群分布、内设职业卫生管理机构、劳动防护等基本情况,建立统一的数据库。

对职业病危害严重、整改后仍无法达标的用人单位,依法责令停止产生职业病危害的作业,或者依照法定程序责令停建、关闭。建立用人单位和职业卫生技术服务机构“黑名单”制度,定期向社会公布并通报有关部门,实施失信企业联合惩戒。

根据南京市职业病诊断情况,将符合条件的尘肺病、职业中毒和噪声聋等职业病病人及其家庭及时纳入最低生活保障范围;对遭遇突发性、紧迫性、临时性基本生活困难的,按规定及时给予救助。

儿医一年检出新发白血病150余例

快报讯 (通讯员 张艾萱 吴叶青 记者 刘峻)近日,现代快报记者了解到,据不完全统计,南京儿童医院检验科每年复检3万余例血常规。其中,每年筛查出150余例新发儿童白血病,1000多例传染性单核细胞增多症、1000多例免疫性血小板减少性紫癜,完成2000多例新生儿白细胞纠正。每一位检验师的努力,在每一例患儿的疾病诊断中都起到了至关重要的作用,他们为患儿赢得了正确的治疗方案、更佳的治疗时间,也给了患儿多一份治愈的希望。

南京儿医检验科主任陈红

兵告诉记者,平均每天100多张复检样片里面,只有少部分是医生要求复检的样片,其余大部分都是检验师怀疑有问题而自主进行的。对于血常规手工复检的标准,检验科有一套固定的规则,一旦触及复检标准,立即由检验师人工复检。推片、染片、风干、看片,仔细排查细胞异常,再由另一人审核,才能最终出报告。“复检一张血片至少需要30分钟。我们不能放过任何蛛丝马迹,哪怕只有万分之一的可能,我们也要做百分之百的努力,在第一时间把‘恶魔’揪出来。”陈主任说。